



В Баку продолжаются гастроли единственного в СССР Московского театра мимики и жеста. В репертуаре театра — четыре спектакля. Это драма нашего земляка Р. Гейдара

«Пuls моей параллели», посвященная жертвам атомной бомбардировки в Хиросиме и Нагасаки, пантомима «Капричос» польского драматурга Б. Глущака, рассказывающая о великом испанском художнике Франциско Гойе и его знаменитых офортах, веселая музыкальная комедия В. Соловьева-Седого «Подвески королевы», созданная на основе «Трех мушкетеров» А. Дюма, и еще одна — казачья музыкальная комедия, созданная по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова.

Сейчас московские артисты выступают в помещении Дворца культуры им. Ильича.

Молодежь Азербайджана
г. Баку

28 ИЮН 1977